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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            
ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 
  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

Νο 29/20-12-2019 
Αριθ.Αποφ. 289/2019    

ΘΕΜΑ: Περί παραίτησης ή  μη ένδικου μέσου (Αφορά έφεση κατά της αριθ. 180/2019 

απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σπάρτης ).  

      Στους Μολάους, σήμερα την  20-12-2019  ημέρα Παρασκευή  και ώρα 10:30 π.μ. στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή 

του Δήμου Μονεμβασίας,  ύστερα από την αριθ. πρωτ. 17745/16-12-2019 πρόσκληση του 

Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του 

Ν.3852/10.  

       Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 

παρόντα τα παρακάτω  μέλη: 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                               ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Μαυρομιχάλης Κων/νος(πρόεδρος)                             Κανείς 

2) Χριστάκος Σταύρος                                                    

3) Σουρλάς Ιωάννης     

4) Παπαδάκης Πιερρής                                       

5) Καλογερίνης Ηλίας 

6) Παναρίτης Ηλίας 

7) Καλογράνης Δημήτριος   

     Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Δελήγιαννη Νικόλαο.  

     Ο κ. Πρόεδρος της ΟΕ εισηγούμενος το 1ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε  τα 

εξής:  

  Την αριθ.  180/2019 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σπάρτης η οποία 

εξεδόθη μετά από αγωγή του  κ. Κουντουρόγιαννη Εμμανουήλ με αίτημα την 

αναγνώριση σχέσεως εξαρτημένης εργασίας του ανωτέρω με τον Δήμο Μονεμβασίας 

και η οποία υποχρεώνει το Δήμο  να τον προσλάβει, να αποδέχεται την προσφερόμενη 

από τον ενάγοντα εργασία στην ίδια θέση και ειδικότητα και με τις αποδοχές που 

αντιστοιχούν εκ του νόμου σε αυτόν.   

 Την αριθ. 208/2019 ΑΟΕ με την οποία αποφασίστηκε η  άσκηση ένδικου μέσου της 

έφεσης  κατά της  αριθ. 180/2019 απόφασης  του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σπάρτης 

, η   οποία υποχρεώνει   το Δήμο Μονεμβασίας να προσλάβει τον  κ. Κουντουρόγιαννη 
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Εμμανουήλ, να αποδέχεται την προσφερόμενη από τον ενάγοντα εργασία στην ίδια 

θέση και ειδικότητα και με τις αποδοχές που αντιστοιχούν εκ του νόμου σε αυτόν όπως 

προσδιορίζεται στο σκεπτικό της ανωτέρω απόφασης. 

 Την από 18-12-2019 , γνωμοδότηση της κ. Κοντάκου Κυριακής  σύμφωνα με την 

οποία  θεωρεί, η διατύπωση της διάταξης του  άρθρου 72 εδ. ιβ  του Ν. 3852/2010 έχει  

τροποποιηθεί, ώστε δεν καταλείπετε πλέον αμφιβολία ότι η συγκεκριμένη διαφορά η 

οποία έχει ως αντικείμενο τον προσδιορισμό και τη μετατροπή της εργασιακής σχέσης 

μεταξύ του κου Εμμανουήλ Κουντουρόγιαννη και του Δήμου  δεν ανήκει στις 

περιοριστικά απαριθμούμενες περιπτώσεις όπου δεν χωρεί συμβιβασμός ή κατάργηση 

δίκης. Συγκεκριμένα η συγκεκριμένη διάταξη (άρθρο 72 εδ. ιβ  του Ν. 3852/2010)  , 

όπως σήμερα ισχύει ορίζει ότι : «(Η Οικονομική Επιτροπή)  Αποφασίζει τον 

συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο μέχρι ποσού εξήντα χιλιάδων 

(60.000) ευρώ. Όταν το αντικείμενο είναι άνω των 60.000 ευρώ, τότε εισηγείται τη λήψη 

απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν επιτρέπεται συμβιβασμός ή κατάργηση 

δίκης για απαιτήσεις μισθών, επιδομάτων, αποζημιώσεων, εξόδων παράστασης, 

εξόδων κίνησης και γενικά μισθολογικών παροχών οποιασδήποτε μορφής, 

εξαιρουμένων εκείνων για τις οποίες το νομικό ζήτημα έχει επιλυθεί με απόφαση 

ανωτάτου δικαστηρίου. 

  Η διάταξη του προηγούμενου εδαφίου, ειδικά για την άσκηση ενδίκων μέσων 

κατά απόφασης, δεν εφαρμόζεται σε περιπτώσεις δίκης που αφορά τον 

προσδιορισμό ή την μετατροπή της εργασιακής σχέσης μεταξύ εργαζομένων 

και του δήμου». Η συγκεκριμένη διατύπωση κατά την άποψή μου ήρθε να 

διασαφηνίσει «θολά» σημεία της προηγούμενης διάταξης, η οποία δημιουργούσε 

σύγχυση ως προς την ερμηνεία αυτής. 

 Κατόπιν των ανωτέρω, το συλλογικό σας όργανο έχει τη διακριτική ευχέρεια να 

αποφασίσει τυχόν κατάργηση της ανωτέρω δίκης με την παραίτηση πλέον του Δήμου 

από το ανωτέρω δικόγραφο έφεσης 

 Την από 11-10-2019 ασκηθείσα και με αρ. κατάθ. 47/14-10-2019  νόμιμη και 

εμπρόθεσμη έφεση ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Ναυπλίου, κατά της 

ανωτέρω απόφασης. 

    Κατόπιν των ανωτέρω ο κ.  Πρόεδρος πρότεινε  στα μέλη της Ο.Ε., όπως 

εξουσιοδοτηθεί η έμμισθη δικηγόρος του Δήμου  κ. Κοντάκου Κυριακή να προβεί σε 

παραίτηση από το δικόγραφο της από 11.10.2019 και με αρ. κατάθ. 47/14.10.2019   

έφεσης η οποία ασκήθηκε ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Ναυπλίου κατά της 

υπ’αριθμ. 180/2019 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Σπάρτης (διαδικασία εργατικών 

διαφορών), προβαίνοντας σε κάθε νόμιμη προς τούτο ενέργεια , και  στην συνέχεια κάλεσε 

τα μέλη της ΟΕ να αποφασίσουν σχετικά. 
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      Τα μέλη της ΟΕ μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβαν υπόψη τους την 

εισήγηση του Προέδρου ,την αριθ. 180/2019 απόφαση  του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Σπάρτης  ,την γνωμοδότηση της κ. Κοντάκου,  την από 11-10-2019 ασκηθείσα και με αρ. 

κατάθ. 47/14-10-2019  νόμιμη και εμπρόθεσμη έφεση ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου 

Ναυπλίου  ,  

Αποφασίζουν ομόφωνα 

 

      Τη εξουσιοδότηση της έμμισθης δικηγόρου του Δήμου  κ. Κοντάκου Κυριακή να 

προβεί σε παραίτηση από το δικόγραφο της από 11.10.2019 και με αρ. κατάθ. 

47/14.10.2019   έφεσης η οποία ασκήθηκε ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Ναυπλίου 

κατά της υπ’αριθμ. 180/2019 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Σπάρτης (διαδικασία 

εργατικών διαφορών), προβαίνοντας σε κάθε νόμιμη προς τούτο ενέργεια. 

 

          Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το Πρακτικό αυτό υπογράφεται  όπως  πιο κάτω.  

         ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                      1)ΧΡΙΣΤΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

                                                                      2)ΣΟΥΡΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

                                                                      3)ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΙΕΡΡΗΣ      

                                                                      4)ΚΑΛΟΓΕΡΙΝΗΣ ΗΛΙΑΣ 

                                                 5) ΚΑΛΟΓΡΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ            

                                 6) ΠΑΝΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ 
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